

Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Johanna - 29/09/2018 09:36

potřebuji psychicky podržet...

Piju v partě přátel -> krátký či dlouhý týden pouze dle obsluhy. Ta nepříjemná má nyní dlouhý týden - tato - mi pomáhá být v "pohodlí domova." Jsem v 15tt a neumím z nudy nejtít do daného pohostinství, jelikož procházek mám dost, cvičení pro těhotné je 1x týdně, bazén ne z důvodu chloru (slaný zavřely včera pro rekonstrukci)... Uvědomuji si, že už by mohlo být pozdě! Nedokáži se udržet bez 4-6 panáků s coca-colou 2-3x týdně!!! Jsem zoufalá! Dítě nebude mít otce v rodném listě a nemá ani reálně - první screening a kontroly jsou zatím v pořádku, potřebuji si o mém problému alespoň psát! Pochopit trochu proč piju - podobně jako otec (stejně znamení) je to asi 3 roky co nepiju denně, je mi 38 a nepiju pivo ani víno... Pouze tvrdé s nealkem od 2011. Nevím co dodat psychicky jsem opravdu na nervy jen z alkoholu -> neumím mu utéct a zároveň i cigaretám. Víím, že tím ubližuji miminku a mám slzy v očích... Věřte mi o partnera jako takového či peníze a o kariéru nebo vzdělání, a toho otce tu nejde... Je to závislost, kterou zvládám pouze několik dní na uzdě a pak znova opakuji 4/6 a zase několik dní a znova 4/6. Já se nemotám ani nepadám, ostudy nikdy nebyli a ani mi není nevolno, hlídám se do stavu kdy už víím, že mám dost a stopka jdu spát (ve 23hod obvykle).

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil MichalB - 29/09/2018 11:09

A co si, Johanno, představujete pod tou psychickou podporou?

Ja jsem zacal pred 2 lety chodit na non-alko skupiny a individualni terapie v ramci Sananimu a chodim tam dodnes. To pomohlo a pomaha me. Proto se ptam, co je ta psychicka podpora a k cemu ma poslouzit?

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Ja - 29/09/2018 11:42

Johanna,

odporúčam prečítať si toto:

<https://1url.cz/pMu5H>

a zamyslieť sa nad prečítaným... :blush:

(...alebo IQ= postačuje?);

priemer=68, 8!!! :silly:

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Johanna - 29/09/2018 13:27

Od dnešního rána si čtu vše co se alkoholismu týče. Antavus nepřipadá těhotným a kojícím v úvahu. Jsem právnická tudíž si nemohu dovolit mít zápis od psychologa zničilo by mi to kariéru, žádala jsem tímto o nějaké to hodnocení mé situace zítra půjdu na první AA terapii uvidím - ani nevím co od toho očekávám a nemohu pít do produ mi zbývá 6 měsíců a chtěla bych kojít. Z příspěvků (starších) mám pocit, že nesměřují přímo k mé situaci. Nemám finanční tíseň a mám spoustu času a jsem vkuse za volantem. Když mě strhne parta je to vždy hudba a humorné situace, které mě přivádí k chuti mít ještě lepší náladu. Už si 3 měsíce říkám že jsem silná, ale nejsem a každý týden ve shonu situací podlehnu! Není mi třeba odpovědi stylu jsi alkoholik i když jsi občasný alkoholik atp. Chci vědět jestli je zvladatelné kupříkladu terapií AA držet půst navždy a jiné psychické opory... Děkuji předem všem!

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Ja - 29/09/2018 15:26

Johanna,

"jestvuje/existuje v EÚ paragraf/§, ktorý trestá VEDOMÉ alkoholizovanie faetu/su/(zárodku/plodu) človeka?" :angry:

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Nespoznáný - 29/09/2018 15:30

Chci vědět jestli je zvladatelné kupříkladu terapií AA držet půst navždy

Áno je, ale nie pre každého, nespoliehal by som sa na to, žiadne záruky. A ešte by som situáciu konzultoval s otcom dieťaťa, hoci je možné že po oplodnení už na jeho názore nezáleží.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil zdenek.dry - 29/09/2018 15:36

..ano,je možné kdykoliv začít abstinovat,a dokonce se ti to může i líbit.Zapis od psychologa ti nijak nikde neublíží,jestli si myslela psychiatra,tak taky ne,dokud nebudeš hospitalizovaná s F 10.Je to asi vážný,když ti nezabrání pít a kouřit ani těhotenství,myslíš,že Antabus by to zvládl?A že je škodlivější ho brát,než pít?Dělej toho teď hodně,zmínila jsi AA,to je fajn,až tam budeš,měj na paměti,že ti lidi ti můžou pomáhat roky s tvou nebezpečnou nemocí,dnes, zítra,týdně,porad ti můžou být nablízku.Mej na paměti,že občasný alkoholik neexistuje,ani kvartální,jsou to jen takové spíš varianty nás notoriků,je docela jedno,kdo jak pije,konce jsou stejné.Zkus dobrou psycholožku, prostě to zkus.Ta dobrá parta jak

jí zmiňuješ,ta pro tebe není vůbec dobrá,oni jsou jiní jak ty,asi nehledají pak pomoc,bud' se jich zbav,nebo se jim ke všemu přiznej.Dale píšeš o týdenním shonu situací,kde podlehneš atd,to je všechno známé,ale hlavní důvod byl u mně ten,že jsem chtěl pít,ožírat se,chlastat.Chtěl jsem.Hledej takovou cestu,aby jsi nechtěla pít,ostatní nevedou tak daleko,ani na nich není tak dobře,a co jsem četl tak si myslím,že by jsi neměla pít,ani kdyby jsi těhotná nebyla.Tak hodně sil,a žádný strach, být abstinující alkoholik je pohoda

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Agi - 29/09/2018 16:12

Ahoj, také si myslím, že jde nepít, že je to dokonce fajn a navíc, byť pyšný na to, že nepiji... Hrdě to všude hlásit... Prostě tuhle berličku v životě nepotřebuji. Jsem silná osobnost. A vlastně mi to ani nechutná. A Ty určitě silná osobnost jsi, jinak by ses nerozhodla mít sama dítě. A uvědom si, že pitím si, i tomu malému můžeš zadělat na pořádné problémy na celý život.. Třeba zdravotní. Tak o tom přemýšlej, aby jsi kvůli potřebě chlastu v těhotenství jednu nepila z toho, že díky TOBĚ je mimčo nemocné a tys s tím KDYSI mohla něco dělat. Těš se na něj, myslí na něj kdykoli stáhneš na flašku a rozhodni se, jestli to riskneš. A za další... Pokud teď budeš podporovat alkoholika v sobě, tak co budeš dělat potom, až přibudou starosti s péčí o dítě... to se teprve uchlastas...

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Krtek - 29/09/2018 16:41

Ak budeš chcieť kojiť, to nebude najmenší problém. Fľašu vodku kúpiš kdekoľvek, aj na benzínke. Keď už toľko šoféruješ, tak ju kúpiš cestou.

A teraz vážne. Vedia Tí tvoju priateľa, že si tehotná?

Keď ideš s priateľmi do hospody. Ideš preto, že chceš byť s nimi alebo ideš preto, lebo vieš, že si vypiješ? Skús porozmýšľať a byť sama k sebe úprimá. Predstav si situáciu, že sedíš sama doma a nudíš sa. O čom rozmýšľaš? Predstavuješ si, ako sedíš s nimi a popíjaš si? Nalejíš do seba pohárik a cítiš uvoľnenie, pohodu?

Když mě strhne parta je to vždy hudba a humorné situace, které mě přivádí k chuti mít ještě lepší náladu

Uvedomuješ si, že piť kvôli účinku je najrýchlejšia cesta k závislosti?

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil dromedaro - 29/09/2018 18:46

Kdysi jsem četl, že pokud žena otěhotní a je závislá na cigaretách, tak ten stres z náhlého vysazení a abstáku je pro ten plod stejně škodlivý jako samotná závislost. Myslím, že na tom něco bude. Jestli už si na tom tak, že nevydržíš dvakrát až třikrát týdně bez návštěvy klubu, kde vypiješ pět panáků s colou, tak

to zkus alespoň výrazně omezit. Říká se, že člověk už má problém, pokud bez obtíží nevydrží abstinovat tři měsíce. Pokud si do té koly liješ panáky velké, tak v podstatě vypiješ sedmičku tvrdého alkoholu týdně a to asi není úplně ok. Ona i ta cola je pěkný svinstvo, to by jsi asi také v těhotenství neměla. Pij třeba jen samotné panáky :-) (promiň, pokus o černý humor) Píšeš, že piješ jen tvrdý alkohol, žádné pivo ani víno. Ale tvrdý alkohol je nejrychlejší cesta k závislosti. Oproti vínu a pivu. Hlavně u žen. K tomu psychologovi si zajdi nebo k terapeutovi. Tam dostaneš zpětnou vazbu od odborníka. AA fungují na základě toho, že se tam svěříš s čím potřebuješ, ale ostatní to nekomentují. Jen si to vyslechnou. Zpětnou vazbu ti během mítinku nedají. Jestli ti jde o pověst advokátky, že se bojíš, že budeš pro klienty nedůvěryhodná... Na řeči lidí se vykašli. Ale je na tobě, na čem ti víc záleží. Jestli na tvém zdraví a zdraví tvého dítěte nebo na kariéře a na tom, co si o tobě řekne nějaká pavlačová drbna

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Allie - 30/09/2018 06:25

Johanno, a tví přátelé z baru ví, že si tehotna? A nemají nic proti tomu, že piješ?
Johanno, s příchodem dítěte se ti celý svět změní, po porodu taky nebudeš moct si jen tak odskočit do baru se zlítn. Píšeš, že ho budeš vychovávat bez otce, to jde, samozřejmě, ale budeš muset být s dítětem, ne v baru. Chceš kojit, jak to chceš dělat pod vlivem? Nebude ti toho človíčka líto? Nebude ti líto, že až se propracuješ ke každodennímu pití, že o dítě přijdeš a nebo že si nebudeš jeho dětství pamatovat. Ty nejkrásnější chvíle v životě matky, kdy můžeš být s dítětem a dávat mu ze sebe to dobré mu das opilou mámu.
No, nehlede na to, že pitím mu můžeš do života dát spoustu poruch, může být nemocný, oslabený, s poruchama pozornosti atd. A nebo taky nemusí být vůbec. .
A promiň, nechci na tebe být zlá, ale to je realita. ...

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil dromedaro - 30/09/2018 09:48

Allie:
Mám stejný pocit. Celé ty myšlenkové úvahy a pochody mi přijdou dost nezralé.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Gennosuke - 30/09/2018 11:51

Johanna napsal:
Jsem právník tudíž si nemohu dovolit mít zápis od psychologa zničilo by mi to kariéru,

Ehhh... nekdy mi přijde ze u pravniku nemoc z povolani :-(. Mel jsem to uplne stejne - zaznam u lekare = potencialni likvidator kariery. S nekterymi lekari se lze domluvit ze si Te povedou jako "Jane Doe" cili zadny zaznam nikde nebude. Samozrejme s predpokladem 100% hrazeni lecby. Dalsi moznost je lekar v zahranici.

Vzhledem k tomu že z čisté biologického hlediska můžete dítěti zavřít na hodně osklivé problémy (můžete mu zničit život) by bylo velmi vhodné s tím opravdu seknout - na dobu těhotenství i na dobu kojení. Co se zkusit na barové přátele vykaslat? Důvod máš neprůstřelný - těhotenství.

PS

Jestli sbíráte informace tak klidně začni tady: Mudr. Karel Nesporek - Zůstat strizlivý - <http://www.drnespor.eu/tyka06e.pdf>

. Excelentně zpracované info - v zásadě všechno důležité co potřebujete vědět.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil dromedaro - 30/09/2018 12:54

Gennosuke napsal:

Johanna napsal:

Jsem právník tudíž si nemohu dovolit mít zápis od psychologa zničit by mi to kariéru,

Ehhh... někdy mi přijde že u právníka nemoc z povolání :-(. Měl jsem to úplně stejně - zaznam u lékaře = potenciální likvidátor kariéry. S některými lékaři se lze domluvit že si Te povedou jako "Jane Doe" cili žádné záznamy nikde nebude.

/quote]

Potvrzuje to můj názor na lidi v právnickém oboru.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Nespoznáný - 30/09/2018 15:22

Keď máš 38, tak jednoducho musíš mať vlastné dieťa aj keby čo bolo, lebo tie v útulkoch sú hnusné a smrdia.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Ja - 30/09/2018 16:34

Nespoznáný napsal:

Keď máš 38, tak jednoducho musíš mať vlastné dieťa aj keby čo bolo, lebo tie v útulkoch sú hnusné a smrdia.

..."určite si z útulku, N., pretože si hnusný!" :P

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil MichalB - 01/10/2018 12:10

> Chci vědět jestli je zvladatelné kupříkladu terapií AA držet půst navždy a jiné psychické opory

Jasne, ze je to mozne.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Johanna - 04/10/2018 19:01

Momentálně to zvládám i když jsem do AA osobně nedošla a děkuji za Vaše příspěvky v této diskuzi měly svůj efekt a nyní necítím pocit potřeby pít nic.. (Odmítla jsem dle doporučení i birell) Je tomu tedy už týden, tudíž, budu v poklidu pokračovat silou vůle... Hlavně v klidu...

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Johanna - 04/10/2018 19:09

Na to jaký bude dopad alkoholu na můj život v těhotenství i s narozeným dítětem jsem celou dobu myslela, když jsem psala příspěvek tady, a poté i každý další den. Děkuji za cenné rady - kdyby se opakovala má epizoda z pátku večer určitě na setkání AA půjdu!!!

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Agi - 04/10/2018 19:11

Držím moc palce, ať se daří a hlavně ať jste oba v pořádku a klidu. Hodně štěstí :)

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Johanna - 04/10/2018 19:20

Děkuji, nejdříve ze všeho musím vydržet alespoň měsíc a poté mohu řešit i cigarety a kávu. Kávu piji jednou dopo a jednou odpo a k ní cigareta patří... Jakmile si dokážu, že jsem schopna se ovládat v tom nejhorším pokusím se i o snížení z desíti cigaret na nulu. V mém věku jsem vděčna bohu za to mítí dítě. 11.10 mi řeknou na poslední screeningu zda je to děvče či chlapeček. Už se moc těším je to priorita mého života, ne kariéra. Jen bez práce bohužel nejsou koláče. Děkuji za jakýkoliv komentář do budoucna-budu za něj vždy vděčná!

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Krtek - 04/10/2018 20:50

Ja som síce nikdy tehotný nebol a snáď už ani vo svojom veku nebudem, keďže podľa rodného listu by som už mal byť po prechode. Ale keby že som bol, tak aby som mal istotu, že neporodím fľašku s popolníkom, tak minimálne nepijem a nefajčím. Predstava, že zo seba tlačím fľašku alebo popolník... No brrrrrr

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Allie - 04/10/2018 21:03

Johanno, jsem ráda, že si se ozvala. Měla jsem strach, že už nenapises.
S alkoholem nemáš vyhráno, ale si na dobre cestě. Hlavně aby ses materske nedala na domácí pití. To je daleko větší pruser než 3x týdne par panáků v baru.
No a ještě na tebe budeme tlačit s tím kouřením. :laugh: Dítě bude mít obtíže, nižší porodní vahu, může se narodit predcasne. Astma, alergie, oslabena imunita.atd
Taky jsem přestala v těhotenství, už jsem znovu nezačala. Nějak jsem nechtěla byt matka s cigarem. A před dcerou bych určitě kouřit nechtěla, no, a schovávat se by myslím bylo trapný.
Přestat kouřit jde. Kafe se dá pít bez cigára stejně tak se dá zahřát čajem bez rumu. ... jdi do toho :)

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Sochař - 04/10/2018 22:57

SLANOSTNĚ POTVRZUJU NÁLEZ, KTERÝ UVÁDÍ ALLIE:

"Přestat kouřit jde. Kafe se dá pít bez cigára stejně tak se dá zahřát čajem bez rumu..."

TAKÉ MI TO PŘIŠLO AŽ NEUVĚŘITELNÉ. ALE HERDEKSAKRA, FAKT TO TAK JE !

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Michal - 04/10/2018 23:02

Opet minutka k zamysleni pro Michala, kdyz to nyini ctu a piju kavu bez kofeinu a kourim....mmmm.....to si Allie udelam normalne screen!

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Johanna - 05/10/2018 12:56

Řekli, že to mám omezovat ne ihned přestat (lékaři) v prvním trimestru chtějí aby se nepřestávalo jsem v druhém doufám, že to dokážu! Na kávě jsem se naučila kouřit ve 22letech... Bohužel mno :(

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Allie - 05/10/2018 15:04

Tak johanno, jsou to jednoduché počty.

Píšeš dvě kafe denne, tak to jsou dvě cigára. Ale těch pišeš, že je deset.

Ok. Doktoři radí nepřestávat, ale omezovat. Tak to si omezila o kolik od začátku těhotenství? Si cca 16 týden, to už druhý trimestr klepe na dveře. Tak kdyby si snižovala fakt postupne, mohla už by si byt akorát na těch dvou ke kafi.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Cibulka - 05/10/2018 21:22

Ahoj Johanna..... Podla mna 16tyzden tehotenstva neni zaciatok, takže odporucam nefajci a uz vonkoncom nepit. Asi budem hnusna ale tu uz nejde o teba ale o to male. Tak nebud sebec.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Ja - 06/10/2018 11:04

Johanna, pišeš:

Řekli, že to mám omezovat ne "ihned přestat (lékaři) v prvním trimestru" chtějí aby se nepřestávalo jsem v druhém doufám, že to dokážu! Na kávě jsem se naučila kouřit ve 22letech... Bohužel mno :(
Johanna,

Teba je nutné asi vehementne presviedčať, hoci, všetko potrebné sa dočítaš aj priamo TU:

[https://1url.cz/MM1Tk ...](https://1url.cz/MM1Tk...) :blush: B)

"Na zdravie!" :silly: :P

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Krtek - 06/10/2018 12:17

JA, túto vec by sme asi mali nechať ženám. Sú v otázkach tehotenstva väčšie odborníčky. Lekári to zrejme mysleli tak, že ak všetko naraz zruší, môže to vyvolať u nej stres, ktorý je možno ešte škodlivejší pre dieťa ako deco víno raz za čas.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Pijak - 06/10/2018 12:35

To je pořád řečí. Každý přeci pije a troška vína nebo pár piv nikomu neškodí. Znáám lidi co dávají upíjet pivo malým dětem (ca pětiletým) a tvrdí, že je to zdravější, než ta coca cola plná cukru. V takovéto atmosféře je těžké něco vysvětlovat.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Ja - 06/10/2018 13:09

Pijak napsal:

To je pořád řečí. Každý přeci pije a troška vína nebo pár piv nikomu neškodí. Znáám lidi co dávají upíjet pivo malým dětem (ca pětiletým) a tvrdí, že je to zdravější, než ta coca cola plná cukru. "V takovéto atmosféře je těžké něco vysvětlovat."

..."jednoducho → (NE)vysvetľuj, (NE)musíš!!!" :P

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Pijak - 06/10/2018 13:10

O to se snažím, protože jinak jen trpím a ve finále mě kolikrát přesvědčí, že kalit je normální.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Ja - 06/10/2018 16:00

Pijak napsal:

O to se snažím, protože jinak jen trpím a ve finále mě kolikrát "přesvědčí, že kalit je normální."

...ruku na srdce: :dry:

..."títo (akýsi/nějací) *oni/ony* presviedčajú predovšetkým samých-seba." :angry: :P

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Pijak - 06/10/2018 19:30

Ujišťuji se, ano, svůj názor horko těžko obhajují.. V podstatě to tak je. To, že jim to nakonec odkývám jim chrání jejich svět.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Johanna - 12/10/2018 11:34

Zkoušela jsem birell grep 2% v situaci v níž jsem se dozvěděla, že čekám chlapce a přála jsem si holčičku.

Motala se mi hlava a všesmyslně udělalo jen zle (hlavně psychicky).

Myslím si, že z 40 cigaret denně snižování pod deset je stresující v mém případě a opravdu s tím bojuji a ještě bojovat budu.

Výsledky testů jsou prozatím dobré, ale definitivní budou v pondělí 15.10 - po těchto, posledních výsledcích (v případě, že budou v pořádku) již nemůže být těhotenství doktory za žádných okolností přerušeno. Nechci říci nic ve smyslu, že mám vyhráno ba naopak... strachem se soužím dennodenně.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Krtek - 12/10/2018 12:45

Předtým:Děkuji, nejdříve ze všeho musím vydržet alespoň měsíc a poté mohu řešit i cigarety a kávu. Kávu piji jednou dopo a jednou odpo a k ní cigareta patří... Jakmile si dokážu, že jsem schopna se ovládat v tom nejhorším pokusím se i o snížení z desíti cigaret na nulu.

Dnes:Myslím si, že z 40 cigaret denně snižování pod deset je stresující v mém případě a opravdu s tím bojuji a ještě bojovat budu.

Ja som myslel, že fajčíš 10 a to chceš zrušiť. A ty 40? To je už extrém aj na chlapa, ktorý nie je tehotný.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Cibulka - 12/10/2018 13:45

Johanna, ja ta nechapem. A testy ti nepovedia vsetko, bohuzial nasledky tvojho nezodpovedneho spravana moze ten mali cloviecik znasat do konca zivota, aj ked ti teraz doktori povedia ze vsetko je "OK" Ale zacinam mat pocit ze nema vyznam ti aj nieco hovorit, aj tak si ides svoje.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Elena - 12/10/2018 19:44

Johanno, ty jsi opravdu právnický vzdělaná?

Opravdu žiješ v blahobytu?

Nějak mi z tvého psaní tohle nevychází.

Nevím, nemám přesnou zkušenost, ale nechce se mi uvěřit, že kdybys byla tou, za kterou se vydáváš, že bys byla takto zoufalá. Prostě nevěřím.

Bez pravdy není Cesta k Pravdě, Lásce a Sebepoznání. ...

Díky tobě se pokusím otevřít Dveře jiným a odpovědět jim skrze sny.

Dlouho jsem zde nakupovala, dalas mi impuls.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Johanna - 13/10/2018 11:20

Proč si to skrze sny neověříš? Běž prosím hejtovat někoho jiného ne mě, obhajovat se nebudu, jelikož čím se člověk více obhajuje tím méně mu věří :) :)

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Pijak - 13/10/2018 11:53

Elena napsal:

Johanno, ty jsi opravdu právnický vzdělaná?

Opravdu žiješ v blahobytu?

Nějak mi z tvého psaní tohle nevychází.

Nevím, nemám přesnou zkušenost, ale nechce se mi uvěřit, že kdybys byla tou, za kterou se vydáváš, že bys byla takto zoufalá. Prostě nevěřím.

Bez pravdy není Cesta k Pravdě, Lásce a Sebepoznání. ...

Díky tobě se pokusím otevřít Dveře jiným a odpovědět jim skrze sny.

Dlouho jsem zde nakupovala, dalas mi impuls.

Píše se impulz.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil zdenek.dry - 13/10/2018 12:01

I tady se holt ne vždy čistého vína nalévá. Alkoholici, no.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil Pijak - 13/10/2018 12:06

zdenek.dry napsal:

I tady se holt ne vždy čistého vína nalévá. Alkoholici, no.

Nechápu souvislost..

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil zdenek.dry - 13/10/2018 12:10

..to nebylo na tebe, všeobecně prostě občas lidi lžou, i tady. Ty ne.

=====

Re: Těhotenství a alfa-alkoholismus

Vložil dromedaro - 04/11/2018 17:10

" Těhotné Češky pijí příliš alkoholu, častěji se jim pak rodí postižené děti "

https://www.lidovky.cz/domov/ceske-tabu-tehotne-piji-prilis-alkoholu.A181103_161826_In_domov_ele

=====